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®EMA 1°

TiI akpIfwg Ba cupBei oe KABe TTEPITITWON €AV TTANKTPOAOYACETE TIC TTAPAKATW EVTOAEG;
(CpdwTe avaAuTIKA TI Ba ekTEAEOEI TO OUCTNUA O0€ KABE evToAn, TTola Ba gival n €000¢ aTnV
00dévn Kal oTnv TTEPITTTWON TToU dnuIoupyndouv apxeia, TI Ba TTEPIEXOUV KAl O€ TTOIO
MovotraT (path) 6a Bpiokovtal).

” 3

1) (Is /tmp/spool | sort —t"~“ +1 -2 > /tmp/spool/spool_files) ; \
> mv /tmp/spool/spool* ~
2) find ./new —name “[1359]*number” —exec cat {} \; | sort —n +4 -5
3) ps -ef | grep old_user | grep mozila || mail old_user < old_data
4) find —user "whoami’ \( —size +100 -a —size -200\) | wc -I
5) date | grep Sat | grep “12:[0-4][0-9]” && echo “lines: “'more /tmp/logs | wc —w™”

(2.5 povadeg)

OEMA 2°
Na ypa@ei pyia ypapun evioAlg, n otroia:

1) Na ekTeAei aveupeon apyxeiwv, ekivwvtag amd Tov KatdAoyo “/adm”, Twv OTToiwv TO

TTPWTO ypAupa Tou ovopaTtog eival “w” 1 “h” | “0” kal £€xouv KardAngn “are” kai va Toug
aAAACEl TIG ADEIEC OE NWXIW-I—

2) Na eAéyxel €dv uttdpxel OTTOUDATIOTE KATW ATTO TOV KATAAOYO €KKIVNONG OPXEI0 ME
ovopa “TEI”, To otroio va trepiExel Tnv AéEn “STEF” kal €Av uTTApyEl va TTPORAAEI TO PrVUNQ
“‘Here we are”.

3) Na 1poBdaAel Ta ovopaTa TWV APXEIWV KATW ATTO TOV TPEXWY KATAAOYO, Ta OTToia
EUTTEPIEXOUV OTO GVOUA TOUG TNV YPOAUPATOOEIPA “sensor”, TPOTToTToIN8nKav 1o TTpoo@aTa
até 10 apxeio “ADXL.log”, To oTToio BpioKETAI OTOV TTPOYOVIKO KATAAOYO KaIl EUTTEPIEXOUV
YPOUMEG 01 OTToiEG apxifouv PE ToV xapakTripa “I”.

4) Na gaxvel (Gekiviovtag atrd Tov TPEXOV KATAAOYO) yia apyEia Ta oTroia €Xouv KataAngn
‘htm” A apxidouv pe TOoV Xapaktipa “F” A Tov Xapaktipa “1” kal va TTpocBETel Ta
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TTEPIEXOUEVA TOUG OTO TEAOG TOU Rdn UTTApXovTog apxeiou “results/pages”, 10 oOTT0IO
BpiokeTal oTov KATAAOYO €KKiVvnONG.
(2.0 povadeg)

OEMA 3°
E¢nyeioTe TNV AcIToupyia TOUu TTAPAKATW TTPOYPAUMUATOS GAOIOU:

if test S#-eq 0

then
echo Must provide parameters.
exit 1

fi

DES=S1
FIN=S2
shift
shift

while test S1 !="stop"
do
case SDES in
+) FIN="expr SFIN "SDES" $1°;;
++) FIN="expr SFIN "*" §1°;;
*) echo "Wrong signal”
exit 0;;
esac

shift
if test S#-eq 0
then
echo MUST provide "'stop
exit
fi
done
echo "Fin = SFIN"
exit0

string.

(3.0 povddec)

®OEMA 4°

A) lMepypdyte TNV Xpron mapakoAoubntwyv cav PéEBodo KaBopIouou d1adIEpYyaTIaKwWY
ETTIKOIVWVIWV.

B) Ti yvwpilete yia 1OV aAyopiOpo Avtikatdotaong Tng Mn Zuxvd Xpnoigotroinuévng
2ehidag (NFU)

(2.5 povadeg)

KAAH ENITYXIA
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